



## Сёння, 31 жніўня, у Беларускай дзяржаўнай акадэміі сувязі ў Мінску і Віцебску прайшло ўрачыстае мерапрыемства, прысвечанае Дню ведаў

31 жніўня 2017 года ва Установах адукацыі "Беларуская дзяржаўная акадэмія сувязі" у Мінску і Віцебску прайшлі ўрачыстыя мерапрыемствы, прысвечаныя Дню ведаў і пачатку новага навучальнага года.

Ва ўрачыстай лінейцы прынялі ўдзел у Мінску Міністр сувязі і інфарматызацыі Рэспублікі Беларусь Канстанцін Шульган, старшыня рэспубліканскага камітэта Беларускага прафесійнага саюза работнікаў сувязі Ніна Гаўрылава і іншыя ганаровыя госці. Быў арганізаваны відэамост паміж УА «Беларуская дзяржаўная акадэмія сувязі» (г. Мінск) і Віцебскім філіялам УА «БГАС».

Міністр павіншаваў навучэнцаў і студэнтаў новага набору з паступленнем і пажадаў ім стаць актыўнымі ўдзельнікамі ўкаранення лічбавых інфармацыйных тэхналогій у эканоміку краіны. Далей з Днём ведаў павіншаваў усіх прысутных Рэктар УА «Беларуская дзяржаўная акадэмія сувязі» Андрэй Зяневіч і Старшыня БРК Ніна Гаўрылава. Сказаныя на дарогу словы прагучалі ад дырэктара філіяла Акадэміі сувязі Сяргея Шыбека з Віцебскай студыі.

Лепшыя навучэнцы і студэнты ў Мінску ўсклалі кветкі да мемарыяльнага знака воінам-связістам, якія загінулі ў гады Вялікай Айчыннай вайны.

Пасля заканчэння ўрачыстай лінейкі ганаровым гасцям прадэманстравалі навучальныя цэнтры, кабінеты і лабараторыі Акадэміі сувязі.

Даведачна

*У структуру Акадэміі ўваходзяць: адасобленае структурнае падраздзяленне «Інстытут прафесійнай адукацыі», філіял у г. Віцебску, Інстытут сучасных тэхналогій сувязі, вучэбна-навукова-вытворчы комплекс і іншыя падраздзяленні.*

*Адукацыйны працэс арганізаваны на 5 факультэтах (электрасувязі, інжынірыngu і тэхналогій сувязі, завочнай і дыстанцыйнай адукацыі, павышэння кваліфікацыі і перападрыхтоўкі кадрў, давузаўскай падрыхтоўкі), 12 кафедрах (гуманітарных навук, дауніверсітэцкай адукацыі і рускай мовы як замежнай, здаровага ладу жыцця, інфакамунікацыйных тэхналогій, матэматыкі і фізікі, арганізацыі і тэхналогіі паштовай сувязі, паслядыпломнай адукацыі, праграмнага забеспячэння сетак тэлекамунікацый, радыё і інфармацыйных тэхналогій, тэлекамунікацыйных сістэм, эканомікі і кіравання, ваенная кафедра. Маецца 3 філіяла кафедраў у арганізацыях: філіял кафедры арганізацыі і тэхналогіі паштовай сувязі ў РУП «Белпошта»; філіял кафедры тэлекамунікацыйных сістэм у ААТ «Гіпрасувязь» і філіял кафедры інфакамунікацыйных тэхналогій у ТАА «Трансінет лагістычная платформа».*

*У Акадэміі дзейнічаюць сеткавыя навучальныя цэнтры вядучых сусветных кампаній: «Cisco» (ЗША), «Huawei» (Кітайская Народная Рэспубліка), «ZTE» (Кітайская Народная Рэспубліка), аўтарызаванамы навучальны цэнтр фірмы 1С (Расійская федэрацыя), Навучальны цэнтр навучання асоб з парушэннямі слыху сучасным інфакамунікацыйным тэхналогіям, які створаны пры непасрэдным удзеле і працуе пад эгідай Міжнароднага саюза электрасувязі, а таксама беларускіх кампаній - РУП «Белпошта», ААТ «Сувязьінвест».*

Сайт УА «БГАС» <http://bsac.by>

---

**Source URL:** <https://mpt.gov.by/news/31-08-2018-3442>